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Referat af bestyrelsesmøde i Bueskydning Danmark den 2. maj 2026 

kl. 10  

  

Tilstede: Claus, Eva (referent), Morten, Torben, Mai, Jane, Bjarne og Morten. 

Afbud:  

  

 

Punkt 0. Kort præsentation af bestyrelsen  

Der refereres ikke fra punktet.  

  

 

 

Punkt 1. Godkendelse af tidligere referater  

Der var ikke kommet bemærkninger til referatet, der derfor betragtes som endeligt godkendt.  

  

 

 

Punkt 2. Bestyrelsens arbejdsform og udarbejdelse af forretningsorden  

Herunder hvilke beføjelser har bestyrelsen og udvalgsformænd.  

  

Morten HN understregede indledningsvis behovet for, at bestyrelsesarbejdet foregår i et fortroligt rum.  

  

Morten HN foreslog Claus som tovholder for arbejdet med arbejdsform og forretningsorden. Morten HN 

bistår Claus med opgaven.  

  

Der var en kort drøftelse af muligheden for at søge inspiration fra andre forbund, som har arbejdet med emnet. 

Der er desuden nye ønsker fra DIF som også gør det nødvendigt at indarbejde med beskrivelse af emner omkring 

Good Governance.  

  

Under punktet blev det desuden drøftet, hvordan Lov- og Dommerudvalgene skal forankres fremover, sådan at 

det i højere grad stemmer overens med de øvrige DIF-forbund. Forslaget er, at Bueskydning Danmarks 

lovkompleks opdeles, sådan at der er en vedtægt (nuværende kap. I og II), som beskriver foreningsdriften og en 

mailto:info@bueskydningdanmark.dk


Side 2 

 

”regelsamling” som beskriver de skyde- og konkurrenceregler, som skal gælde.  

  

Der gives besked til Lovudvalget, som så kan igangsætte arbejdet med ”modernisering” i en arbejdsgruppe 

bestående af Lovudvalget og næstformanden. 

 

Uden for referat kan det oplyses, at Lovudvalget er blevet orienteret om arbejdsgruppen.  

  

 

 

Punkt 3. Evaluering af forbundsmødet den 28. marts 2026  

Der var en snak om muligheden for at lave elektronisk afstemning.  

  

Der var stor ros og genvalg til Tore Vilhelmsen og det samme gælder Dalum Landbrugsskoles lokaler.  

  

 

 

Punkt 4. DIFs årsmøde den 8.-9. maj.  

Materialet til årsmødet kan ses her: 

Materialeside | DIF  

 

Morten HN gennemgik sine forventninger til årsmødet, som formentlig bliver ret udramatisk.  

 

Morten HN, Claus og Eva deltager.  

 

 

 

Punkt 5. Kongres i World Archery Europa 

Vedhæftet er kandidatlisten til de enkelte valg.  

Forslagene til kongressen kan læses her: 

World Archery Europe Congress 2026 – World Archery Europe  

 

Klaus Lykkebæk deltager som delegeret.  

 

Der er valg til komiteer – Per Christian Steensgaard fra Norge stiller op til 3D. Vi bakker op om kandidaturet.  

 

Bueskydning Danmark bakker ikke op om de russiske kandidater.  

 

Bjarne gennemgik sin vurdering af kandidaterne og der var ikke andre holdninger til valgene. Morten HN fik listen 

som viderebringes.  

 

Referat%20af%20bestyrelsesmøde%20i%20Bueskydning%20Danmark%20den%202.%20maj%202026%20kl.%2010
https://www.archeryeurope.org/event/world-archery-europe-congress-2026/
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Punkt 6. Elitearbejdet 

Generel orientering Morten C har været til møde med Niels og Kenn og er orienteret om udtagelsesprincipperne 

for European Games. De er tilsvarende med kriterierne for OL. 

 

Vi kan få max otte skytter med til European Games, og målet er, at vi har en skytte med i hver klasse. 

 

Morten bliver inddraget i og orienteret om elitearbejdet, og er fint tilfreds.  

 

 

 

Punkt 7. Breddearbejde 

Generel orientering  

 

Torben orienterede bredt om aktiviteten som følger:  

 

Unglederundersøgelse – sent nu skal danne baggrund for strategisk indsats. Lav respons. 

Buernes dag den 6. september. Invitationer på vej ud. 

Skole OL er også i fuld gang og går godt. 

Startblokken kan også komme i gang i fire klubber. 

Klubanalyseforløb i en klub. Klubbesøg i tre klubber. 

Fritidsklub (i Taastrup) har rettet henvendelse og der er tilbudt hjælp med opstart af bueaktivitet. 

Buebuddykonceptet er genoptaget og en klub har bedt om materialet. 

NUM-invitation er ude nu- tilmeldingsfrist 20. maj.  

 

 

 

Punkt 8. Økonomi 
Generel orientering  

 
Vedhæftet 1. kvartal budgetopfølgning  

 

Eva gennemgik budgetopfølgningen og der var ingen bemærkninger.  

 

 

 

Punkt 9. Henvendelse fra DGI Skydning om muligt samarbejde 

Vedhæftet henvendelse fra DGI Skydning.  

 

Morten HN gav en status for de dialoger og initiativer, der har været indtil videre.  
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Der var en drøftelse af fordele og ulemper ved tættere samarbejde med DGI Skydning.  

 

Morten C og Claus tager et møde med DGI og afklarer, hvilke ønsker DGI Skydning har. 

 

Morten HN afklarer reglerne for dobbeltmedlemskab, som det man fx har i USA og hvordan WA fortolker de 

nuværende. 

 

Uden for referat kan det oplyses, at DIF udvikling har tilbudt at deltage/skabe kontakt til DGI. 

 

 

 

Punkt 10. Henvendelse fra Sport Event Danmark 

Er vi interesseret i at give bud på internationale stævner (EM eller VM) 

 

Kunne vi byde på VM i 2031 og/eller EM i 2032.  

 

Bestyrelsen ser positivt på muligheden og Morten HN melder retur. 

 

 

 

Punkt 11. Nordisk Ungdomsmesterskaber 
Orientering om 2026 og vi skal til søge om mulige arrangører for NUM 2028.  

 

Tilmelding og tilmeldingsblanket er sendt ud til klubberne.  

 

Torben tager med som holdleder.  

 

Der skrives ud til klubberne efter sommerferien for at invitere dem, som ønsker at byde på NUM 2028.  

 

 

 

Punkt 12. Indkøb af nyt stævnemateriel 
Display og program.  

 

Bjarne fortsætter dialogen med leverandøren med henblik på at få et tilbud på et set-up, der kan fungere. Eva 

sender korrespondancen. 
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Punkt 13. Ianseo gruppe 
Ansvarlig fra bestyrelsens side vedrørende Ianseo.  

 
Mai påtager sig ansvaret for at være bestyrelsesophæng på Ianseo-indsatsen.  

 

 

 

 

Punkt 14. Ændringer i medlemssystemet  

Vi forsøger at finde en person eller måske flere, som kan se kritisk på vores medlemssystem og rettelser og 

flytning af leverandør. 

 

I første omgang skal betegnelserne i medlemssystemet rettes – og det skal bestilles hos Datasign. Bjarne tager fat 

i det.  

 

 

 

 

Punkt 15. Sponsorindsats 
Skal vi have en ansvarlig fra bestyrelsens side.  

 

Der er lavet et koncept men vi mangler et sted, hvor henvendelser skal lande. Desuden proaktivt, hvis der er 

mulighed for det. 

 

Link.  

 

Jane tager fat i Gunhild og ser, om der er noget idé i at forsætte på ryggen af det som er lavet. Gode kontakte kan 

være Matt Gori og Henrik fra Hinnum Hut.  

 

 

 

Punkt 16. Mødeplan for 2026/2027  

• 17. juni teamsmøde  

• Teamsmøde i august hvis behov  

• 6. september 2026 på Fyn  

• 31. oktober formandsmøde  

• 21. november fysisk møde (uafklaret)  

• 13. januar 2027  

• 10. marts 2027  

• 3. april 2027 forbundsmøde  

https://bueskydningdanmark.dk/forbund/sponsorer/
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Punkt 17. Eventuelt  

Morten C: Veteranerne har efterlyst en mere detaljeret plan for konferencen. Det var ikke helt skarpt sidste gang. 

Sekretariatet sørger for kommunikation om ønskerne.  

Opdatering af kommunikationsstrategi. Skal gøres. Morten HN og Eva.  

 


